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LFMUHISTO

Student Name Student ID Total Score (%)

... - 6.25

... - 0

Alokin - 100

Brněnka - 93.75

Buňka - 62.5

Hepar - 75

Hist - 87.5

IT - 68.75

J - 87.5

KH - 75

KM - 81.25

L - 81.25

Lenka - 87.5

Lumír!!! - 81.25

Mikroskop - 87.5

NEXUS - 93.75

Olympus - 87.5

Terka - 87.5

X, Y - 93.75

Xyz - 81.25



keksik - 81.25

l. - 81.25

mamma lactans - 75

metody barveni - 68.75

nvm 🤷‍♀🤷 - 81.25

Žľaza - 62.5

🤷 - 68.75

🤷 - 87.5

🤷🤷🤷🤷🤷 - 93.75

🤷 - 68.75

🤷 - 75

🤷 - 18.75

Class Scoring 74.41
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Number of Correct Answers Co je na obrázku? Jaký orgán vidíme?

1 D. Placenta

0 B. Prostata

16

D. Placenta C. Duodenum

15 D. Placenta C. Duodenum

10 D. Placenta C. Duodenum

12

D. Placenta C. Duodenum

14 D. Placenta C. Duodenum

11

D. Placenta C. Duodenum

14 D. Placenta C. Duodenum

12 D. Placenta C. Duodenum

13 D. Placenta C. Duodenum

13 B. Prostata C. Duodenum

14 D. Placenta C. Duodenum

13 D. Placenta C. Duodenum

14

D. Placenta C. Duodenum

15

D. Placenta C. Duodenum

14 D. Placenta C. Duodenum

14 D. Placenta C. Duodenum

15 D. Placenta C. Duodenum

13 D. Placenta D. Intestinum crassum



13

D. Placenta C. Duodenum

13

D. Placenta C. Duodenum

12 D. Placenta C. Duodenum

11

D. Placenta D. Intestinum crassum

13

D. Placenta C. Duodenum

10

D. Placenta C. Duodenum

11

D. Placenta B.‍Ileum‍či‍jejunum

14 D. Placenta C. Duodenum

15 D. Placenta C. Duodenum

11 D. Placenta C. Duodenum

12 B. Prostata C. Duodenum

3 C. Duodenum

11.91 87.5 84.38



Co‍je‍na‍obrázku‍za‍tkáň? Orgán na obrázku je: Určete‍orgán:

B. Elastická chrupavka D. Trachea D. Epifýza

B. Elastická chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

B. Elastická chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka C.‍Nosní‍skořepa D. Epifýza

B. Elastická chrupavka C.‍Nosní‍skořepa D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

B. Elastická chrupavka D. Trachea C. Thymus

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

B. Elastická chrupavka D. Trachea A. Prostata

B. Elastická chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

B. Elastická chrupavka D. Trachea D. Epifýza

C. Vláknitá kost D. Trachea D. Epifýza



B. Elastická chrupavka C.‍Nosní‍skořepa D. Epifýza

B. Elastická chrupavka A. Jícen D. Epifýza

B. Elastická chrupavka D. Trachea D. Epifýza

B. Elastická chrupavka A. Jícen D. Epifýza

B. Elastická chrupavka A. Jícen D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka C.‍Nosní‍skořepa D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea D. Epifýza

B. Elastická chrupavka C.‍Nosní‍skořepa D. Epifýza

B. Elastická chrupavka D. Trachea D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Trachea A. Prostata

B. Elastická chrupavka C.‍Nosní‍skořepa D. Epifýza

A. Hyalinní chrupavka D. Epifýza

50 62.5 84.38



Určete‍preparát Na obrázku vidíme: Co to je?

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard B. Slezinu C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum



D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard B. Slezinu A. Telencephalon

D. Myokard A. Lymphonodus A. Telencephalon

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard C. Thymus C. Cerebellum

D. Myokard C. Thymus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

D. Myokard A. Lymphonodus C. Cerebellum

90.63 78.13 84.38



Achjo,‍už‍je‍docela‍těžký‍vymyslet‍jinou‍formulaci‍stejný‍věty...‍však‍vy‍víte‍co‍dělat.Was ist auf dem Bild? V orgánu poznáváme:

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

C. Pankreas B.‍Zadní‍segment‍oční D. Plíci

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční A. Ampulla tubae uterinae

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina C.‍Přední‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční A. Ampulla tubae uterinae

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis



B. Ledvina C.‍Přední‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

C. Pankreas B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

C. Pankreas B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina B.‍Zadní‍segment‍oční C. Vesicula seminalis

B. Ledvina

84.38 84.38 81.25



Toto‍je‍zcela‍určitě: A‍tenhle‍shluk‍červených‍věcí‍je:Heh?

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

B. Gl. parotis D. Vesica urinaria B. Játra

A. Glandula submandibularis D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

A. Glandula submandibularis A. Vesica uterina B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra



A. Glandula submandibularis D. Vesica urinaria B. Játra

B. Gl. parotis C.‍Uterus‍v‍proliferační‍fázi B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas C.‍Uterus‍v‍proliferační‍fázi B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas C.‍Uterus‍v‍proliferační‍fázi B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

D. Pancreas D. Vesica urinaria D. Hypofýza

D. Pancreas D. Vesica urinaria B. Játra

75 78.13 84.38



A nakonec tu máme: Muž‍v‍béžovém‍saku‍je:

C. Ureter A. Krásný

B.‍Úžasný‍kuchař

C.‍Sen‍každé‍ženy

D. Génius

E.‍Stylově‍oblečen

C. Ureter D. Génius

C. Ureter C.‍Sen‍každé‍ženy

B. Urethru E.‍Stylově‍oblečen

C. Ureter

A. Jícen A. Krásný

B.‍Úžasný‍kuchař

C.‍Sen‍každé‍ženy

D. Génius

E.‍Stylově‍oblečen

C. Ureter C.‍Sen‍každé‍ženy

A. Jícen C.‍Sen‍každé‍ženy

C. Ureter

C. Ureter C.‍Sen‍každé‍ženy

C. Ureter B.‍Úžasný‍kuchař

D. Dr. Zoidberga B.‍Úžasný‍kuchař

C. Ureter D. Génius

C. Ureter A. Krásný

B.‍Úžasný‍kuchař

C.‍Sen‍každé‍ženy

D. Génius

E.‍Stylově‍oblečen

C. Ureter C.‍Sen‍každé‍ženy

C. Ureter C.‍Sen‍každé‍ženy

C. Ureter E.‍Stylově‍oblečen

C. Ureter C.‍Sen‍každé‍ženy



C. Ureter A. Krásný

B.‍Úžasný‍kuchař

C.‍Sen‍každé‍ženy

D. Génius

E.‍Stylově‍oblečen

C. Ureter A. Krásný

B.‍Úžasný‍kuchař

C.‍Sen‍každé‍ženy

D. Génius

E.‍Stylově‍oblečen

A. Jícen C.‍Sen‍každé‍ženy

C. Ureter B.‍Úžasný‍kuchař

C.‍Sen‍každé‍ženy

A. Jícen A. Krásný

B.‍Úžasný‍kuchař

C.‍Sen‍každé‍ženy

D. Génius

E.‍Stylově‍oblečen

B. Urethru C.‍Sen‍každé‍ženy

A. Jícen A. Krásný

B.‍Úžasný‍kuchař

C.‍Sen‍každé‍ženy

D. Génius

E.‍Stylově‍oblečen

C. Ureter E.‍Stylově‍oblečen

C. Ureter C.‍Sen‍každé‍ženy

A. Jícen C.‍Sen‍každé‍ženy

B. Urethru D. Génius

59.38 21.88


